

Natječaje možete pratiti na sljedećim web stranicama:

<http://www.strukturnifondovi.hr>

www.eu-projekti.info

<https://udruge.gov.hr/>

OP KONKURENTNOST I KOHEZIJA 2014.-2020. - [Indikativni godišnji plan objave natječaja 2018.](#)

OP UČINKOVITI LJUDSKI POTENCIJALI 2014. -2020. - [Indikativni godišnji plan objave natječaja 2018.](#)

PROGRAM RURALNOG RAZVOJA - <http://ruralnirazvoj.hr/natjecaji/otvoreni/>

OP ZA POMORSTVO I RIBARSTVO - <https://euribarstvo.hr/natjecaji/>

PROGRAM KREATIVNA EUROPA – natječaji iz potprograma [KULTURA](#) i [MEDIA](#)

PROGRAM OBZOR 2020 – [Otvoreni natječaji](#)

PROGRAM LIFE – [Otvoreni natječaji](#)

OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA – [Natječaji i pozivi](#)

GRAD OSIJEK - [Natječaji](#)

IZDVOJENI NATJEČAJI

Nadležno tijelo	Program	Minimalna potpora	Maksimalna potpora	Mogući prijavitelji	Cilj/svrha natječaja	Više o natječaju	Rok za prijavu
Regione Emilia-Romagna General Directorate, Territorial and negotiated planning, Agreements, European and International Relationships)	2. Poziv na podnošenje projektnih prijedloga PROGRAM INTERREG ADRION Jadransko-jonski program transnacionalne suradnje Prioritetna os 2– Održiva regija	Indikativni ukupni proračun poziva: 34.354.026,50 EUR Najviši iznos EU sredstava za projekte prijavljene na ovaj poziv je 2.500.000 EUR		Pravni subjekti prihvatljivi u okviru programa su: - Nacionalna, regionalna i lokalna javna tijela (uključujući EGTS sukladno tumačenju 2(16) Uredbe (EU) br. 1303/2013) i udruženja jednog ili više takvih tijela - Tijelo regulirano javnim pravom, i udruženja jednog ili više javnih tijela; - Privatne institucije, uključujući privatna poduzeća, koja imaju pravnu osobnost; - Međunarodne organizacije koje djeluju sukladno zakonu bilo koje države članice koja sudjeluje u programu	2. poziv na podnošenje projektnih prijedloga za prioritetnu os 2 obuhvaća sljedeće specifične ciljeve: Specifični cilj 2.1.: Promicanje održive valorizacije i očuvanja prirodnih i kulturnih dobara kao temelj razvoja Jadransko-jonskog područja Specifični cilj 2.2.: Povećanje kapaciteta za transnacionalno rješavanje problema ranjivosti okoliša, rascjepkanosti i očuvanja ekosustava Jadransko-jonskog područja.	http://www.adrioninterreg.eu/index.php/2018/03/26/a-drion-2nd-call-for-proposals-priority-axis-2-sustainable-region-now-open/	Od 26.3.2018. do 26.6.2018.

<p>Europska komisija</p>	<p>Poziv na dostavu projektnih prijedloga <i>Jačanje mogućnosti za internacionalizaciju malih i srednjih poduzeća kroz podršku mrežama malih i srednjih poduzeća za izvoz</i></p> <p>Program COSME</p>	<p>Maksimalno EU financiranje po projektu: 500 000 EUR</p>	<p>Prihvatljivi prijavitelji su partnerske organizacije Europske poduzetničke mreže (EEN) u EU</p>	<p>Cilj poziva je pomoći europskim malim i srednjim poduzećima da razvijaju, dodatno prošire ili poboljšaju svoje međunarodno poslovanje stvaranjem mreža malih i srednjih poduzeća za iskorištavanje stranih tržišta u svrhu izvoza.</p>	<p>https://ec.europa.eu/growth/content/development-european-smes-international-business-through-sme-networks_en</p>	<p>19.06.2018.</p>
<p>Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju</p>	<p>Natječaj za podmjernu 5.2. »Potpora za ulaganja u obnovu poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala narušenog elementarnim nepogodama, nepovoljnim klimatskim prilikama i katastrofalnim događajima«, operaciju 5.2.2. "Razminiranje poljoprivrednog zemljišta".</p> <p>Program ruralnog razvoja Republike Hrvatske</p> <p>Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj</p>	<p>Ukupan iznos raspoloživih sredstava javne potpore na ovom natječaju iznosi 104.000.000,00 HRK, a udio javne potpore u prihvatljivim troškovima ulaganja iznosi 100% prihvatljivih troškova.</p>	<p>Prihvatljivi korisnici su jedinice područne (regionalne) samouprave Republike Hrvatske na čijem području postoji minski sumnjiva poljoprivredna površina.</p>	<p>Svrha natječaja je dodjela potpore sa ciljem obnove potencijala poljoprivredne proizvodnje na minski sumnjivim područjima.</p>	<p>https://strukturfondovi.hr/natjecaji/5-2-2-razminiranje-poljoprivrednog-zemljista/</p> <p>http://www.aprrr.hr/objavljen-treci-natjecaj-za-operaciju-522-%E2%80%93-razminiranje-poljoprivrednog-zemljista-2617.aspx</p>	<p>od 23.3. do 13.4.2018.</p>

<p>Ured UNICEF-a za Hrvatsku</p>	<p>Javni poziv udrugama za iskaz interesa te suradnju u provedbi humanitarnih aktivnosti u slučaju kriznih situacija/humanitarnih katastrofa</p>		<p>Organizacije civilnog društva</p>	<p>Ured UNICEF-a za Hrvatsku je danas objavio javni poziv udrugama za iskaz interesa te suradnju u provedbi humanitarnih aktivnosti u slučaju kriznih situacija/humanitarnih katastrofa, i to u području:</p> <ul style="list-style-type: none"> • provedbe brze procjene stanja • praćenje situacije i analiza stanja prava djece i žena u kriznim situacijama • zaštita dojenja i prehrana najmlađe djece u kriznim situacijama • pristup life-saving intervencijama i zdravstvenim uslugama • pristup i distribucija neprehrambenih artikala ('non-food items') • prevencija rodno-uvjetovanog nasilja i podrška žrtvama • zaštita djece od nasilja, zlostavljanja i iskorištavanja (psihološka prva pomoć, psihosocijalna podrška, sigurna mjesta za djecu, itd.). 	<p>https://udruge.gov.hr/istak-nute-teme/natjecaji-129/ostali-davatelji/unicef-javni-poziv-udrugama-za-iskaz-interesa-te-suradnju-u-provedbi-humanitarnih-aktivnosti-u-slucaju-kriznih-situacija-humanitarnih-katastrofa/4651</p>	<p>27.4.2018.</p>
<p>Hrvatska Lutrija d.o.o.</p>	<p>Natječaj za dodjelu donacija u 2018.</p>	<p>Od 1.000 kuna do 20.000 kuna.</p>	<p>Prijavu najviše jednog projekta na Natječaj mogu podnijeti Organizacije civilnog društva(domaće i strane udruge i njihovi savezi, zaklade, fundacije, privatne ustanove, umjetničke organizacije, komore, sindikati, udruge poslodavaca, sve druge pravne osobe kojima temeljni cilj osnivanja i djelovanja nije stjecanje dobiti, za koje iz posebnih propisa proizlazi da su neprofitnog karaktera) i Javne ustanove sa sjedištem u Republici Hrvatskoj, čije su aktivnosti usmjerene općoj dobrobiti i poboljšanju kvalitete života društvene zajednice, a kojima je financijska pomoć potrebna za realizaciju projekata iz zadanih programskih područja financiranja.</p>	<p>Programska područja u okviru kojih se dodjeljuju donacije:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Humanitarni projekti i zaštita ljudskih prava 2. Zaštita okoliša 3. Obrazovanje, znanost i odgoj 4. Sport 5. Kultura, kulturna baština i umjetnost 	<p>https://www.lutrija.hr/cms/NatjecajZaDodjeluDonacija2018</p>	<p>23.4.2018.</p>

<p>Hrvatska elektroprivreda d.d.</p>	<p>Natječaj za donacije 2018.</p>	<p>Od 2.000,00 kuna do 35.000,00 kuna</p>	<p>Prihvatljivi prijavitelji:</p> <ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Organizacije civilnog društva (npr. udruge, zaklade, ustanove, vjerske zajednice, i druge neprofitne organizacije) sa sjedištem u Republici Hrvatskoj, čije su aktivnosti usmjerene općoj dobrobiti i poboljšanju kvalitete života društvene zajednice, a kojima je financijska pomoć potrebna za realizaciju projekata iz zadanih programskih područja financiranja; <input type="checkbox"/> Ustanove sa sjedištem u Republici Hrvatskoj (npr. vrtići, škole, fakulteti, učenički domovi, parkovi prirode...) koje nisu obuhvaćene u prvom stavku, ali su u skladu s uvjetima Natječaja prihvatljivi prijavitelji za financiranje programa i projekta 	<p>Predmet natječaja je dodjela donacija za podupiranje projekata i programa iz područja:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Mladi - Umjetnost i kulturna baština - Okoliš - Znanost i društvo - Humanitarno djelovanje 	<p>http://www.hep.hr/drustvena-odgovornost/sponzorstva-i-donacije/natjecaj-za-donacije-2018/3307</p>	<p>30.3.2018.</p>
<p>Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije</p>	<p>POZIV ZA ISKAZ INTERESA</p> <p>Za sufinanciranje projekata u 2018. godini prema</p> <p>PROGRAMU PODRŠKE REGIONALNOM RAZVOJU</p>		<p>Prihvatljivi podnositelji zahtjeva i prihvatljiva područja provedbe:</p> <ul style="list-style-type: none"> - jedinice lokalne samouprave razvrstane u V. skupinu, osim područja JLS-a s otoka - jedinice lokalne samouprave razvrstane u VI. skupinu, osim područja JLS-a s otoka - jedinice područne (regionalne) samouprave razvrstane u I. i II. skupinu (ukoliko su područja provedbe projekta područja V. i VI. skupine JLS-a, osim područja JLS-a s otoka) - jedinice područne (regionalne) samouprave razvrstane u III. skupinu (ukoliko su područja provedbe projekta područja I.-VI. skupine JLS-a, osim područja JLS-a s otoka) 	<p>Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije prema Programu podrške regionalnom razvoju u 2018. Godini nastavlja poticati jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, koje novom Odlukom o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (Narodne novine, broj 132/17), nisu razvrstane u potpomognuta područja, no u svom razvoju zaostaju za razvijenim područjima Republike Hrvatske, na svrhovito korištenje sredstava ulaganjem u lokalnu infrastrukturu, gospodarstvo te cjelokupan razvoj tih područja.</p>	<p>https://razvoj.gov.hr/o-ministarstvu/djelokrug-1939/programi/program-podrške-regionalnom-razvoju-2018/3774</p>	<p>30.3.2018.</p>

<p>Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku</p>	<p>Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Unaprjeđenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja“</p> <p>Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva)</p> <p>Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014 – 2020</p> <p>Europski socijalni fond</p>	<p>Od 500.000,00 do 15.000.000,00 kn</p>	<p>Prijavitelji:</p> <p>Jedinice lokalne samouprave</p> <p>Vrtići</p>	<p>Opći cilj Poziva:</p> <p>Doprinijeti usklađivanju poslovnog i obiteljskog života obitelji s uzdržanim članovima uključenim u programe ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.</p> <p>Specifični cilj Poziva:</p> <p>Unaprjeđenje usluga i/ili produljenje radnog vremena dječjih vrtića s ciljem omogućavanja bolje ravnoteže poslovnog i obiteljskog života obitelji s uzdržanim članovima uključenim u programe ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.</p>	<p>https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/unaprjeđenje-usluga-za-djecu-u-sustavu-ranog-predškolskog-odgoja-obrazovanja/</p>	<p>31.12.2019.</p>
<p>Ministarstvo znanosti i obrazovanja</p>	<p>Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja“</p> <p>Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga</p> <p>OP Učinkoviti ljudski potencijali 2014. - 2020.</p> <p>Europski socijalni fond</p>	<p>Od 1.000.000,00 kn do 4.000.000,00 kn</p>	<p>Prijavitelji: Visoka učilišta</p>	<p>Opći cilj: Unaprjeđenje kvalitete visokog obrazovanja kroz primjenu HKO-a.</p> <p>Specifični cilj: Razvoj programa, izrada alata za osiguravanje kvalitete i jačanje kompetencija osoblja visokih učilišta i studenata u svrhu unaprjeđenja relevantnosti nastavne djelatnosti u visokom obrazovanju</p>	<p>https://mzo.hr/hr/objava-poziva-na-dostavu-projektnih-prijedloga-provedba-hko-na-razini-visokog-obrazovanja</p> <p>https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/provedba-hko-a-razini-visokog-obrazovanja/</p>	<p>04.06.2018.</p>
<p>Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju</p>	<p>Natječaj za provedbu podmjere 10.2. “Potpora za očuvanje, održivo korištenje i razvoj genetskih izvora u poljoprivredi”</p> <p>Programa ruralnog razvoja RH</p> <p>Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj</p>	<p>Visina potpore po korisniku računa se prema broju prihvatljivih aktivnosti i iznosi najviše do 30.000 EUR po pojedinoj aktivnosti.</p>	<p>Prihvatljivi korisnici su javna tijela koja se bave očuvanjem biljnih ili životinjskih genetskih izvora.</p>	<p>Svrha natječaja je dodjela potpore za očuvanje, održivo korištenje i razvoj genetskih izvora u poljoprivredi.</p>	<p>http://ruralnirazvoj.hr/natjecaj-za-provedbu-podmjere-10-2-potpore-za-ocuvanje-odrzivo-koristenje-i-razvoj-genetskih-izvora-u-poljoprivredi/</p>	<p>06.04.2018.</p>

<p>Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja</p>	<p>Javni poziv za sufinanciranje projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2018. godini</p>	<p>Najviši iznos sufinanciranja Ministarstva po Korisniku, može iznositi kumulativno 450.000,00 kuna s PDV-om. Udio Ministarstva u sufinanciranju projekta ovisi o indeksu razvijenosti Prihvatljivog podnositelja prema Odluci o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (Narodne novine, broj 132/17)</p>	<p>Prihvatljivi podnositelji zahtjeva su jedinice lokalne samouprave I. do VI. skupine (prema Odluci o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti ("Narodne novine", broj 132/17).</p>	<p>Prihvatljivi projekti su projekti čija realizacija potiče ili pridonosi boljem obavljanju kako komunalnih djelatnosti i pružanju odnosno isporuci komunalnih usluga tako i svih drugih aktivnosti koje pridonose podizanju razine javnih usluga i kvalitete življenja stanovništva na području prihvatljivih podnositelja.</p>	<p>http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=53805</p>	<p>28.3.2018.</p>
<p>Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja</p>	<p>Javni poziv za sufinanciranje projekata sanacije klizišta u 2018. godini</p>	<p>Udio Ministarstva u sufinanciranju projekta iznosi maksimalno do 80% ukupnih prihvatljivih troškova projekta.</p>	<p>Prihvatljivi podnositelji: jedinice lokalne samouprave.</p>	<p>Prihvatljivi projekti: sanacija klizišta.</p> <p>Prihvatljive aktivnosti su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • izrada projektne dokumentacije • radovi na sanaciji klizišta 	<p>http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=53797</p>	<p>28.3.2018.</p>

<p>Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta</p>	<p>Javni poziv za Program „Cjeloživotno obrazovanje za obrtništvo“</p>	<p>Sredstva se odobravaju u visini do 80% od iznosa opravdanih troškova za:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Polaganje majstorskog ispita - 2.600,00 kuna • Pripremu za polaganje majstorskog ispita - najviše 5.400,00 kuna • Polaganje ispita o stručnoj osposobljenosti/polaganje ispita o stručnoj osposobljenosti za zanimanje pogrebnik - 1.200,00/1.500,00 kuna • Pripremu za polaganje ispita o stručnoj osposobljenosti - najviše 3.200,00 kuna • Prekvalifikaciju za zanimanja u sustavu vezanih obrta koja se izvode prema Jedinstvenom modelu obrazovanja (JMO) - stvarni troškovi školarine • Polaganje pomoćničkog ispita - 1.200,00 kuna • Izdavanje dozvola (licenci) za izvođenje praktičnog dijela naukovanja - stvarni troškovi 	<p>Otvoreni javni poziv namijenjen je mikro, malim i srednjim poduzećima (isključivo obrti, trgovačka društva, zadruge i ustanove) te fizičkim osobama.</p>	<p>Sredstva su namijenjena za:</p> <ul style="list-style-type: none"> • obrazovanje u 2017. i 2018. godini za obavljanje vezanih obrta sukladno programima obrazovanja/ispita koje donosi javnopravno tijelo nadležno za obrt za zanimanja koja su uređena Pravilnikom o vezanim i povlaštenim obrtima i načinu izdavanja povlastica („Narodne novine“, broj 42/08), odnosno Pravilnikom o načinu i postupku provedbe ispita o stručnoj osposobljenosti za zanimanje pogrebnik („Narodne novine“, broj 134/15) • ishođenje dozvole (licencije) za izvođenje praktične nastave i vježbi naukovanja u 2017. i 2018. godini. 	<p>https://www.mingo.hr/pag/e/otvoreni-javni-poziv-za-program-cjelozivotno-obrazovanje-za-obrtništvo-1</p>	<p>do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 2.11.2018.</p>
<p>Grad Osijek</p>	<p>JAVNI POZIV za financiranje jednokratnih aktivnosti udruga u području socijalne djelatnosti i zaštite zdravlja iz Proračuna Grada Osijeka za 2018.</p>	<p>Raspon financiranja - od 1.000,00 do 5.000,00 kuna</p>	<p>Prijavitelji: udruge u području socijalne djelatnosti i zaštite zdravlja</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Aktivnosti udruga u području zaštite i promicanja prava osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju, zaštite i promicanja prava starijih i nemoćnih, socijalnih usluga i humanitarnih djelatnosti te zaštite zdravlja 2. Aktivnosti udruga u području zdrave prehrane 3. Aktivnosti udruga u području prevencije ovisnosti 	<p>https://www.osijek.hr/natjecaji/javni-poziv-financiranje-jednokratnih-aktivnosti-udruga-podrucju-socijalne-djelatnosti-zastite-zdravlja-iz-proracuna-grada-osijeka-2018/</p>	<p>do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 1.12.2018.</p>

<p>Grad Osijek</p>	<p>JAVNI POZIV za dodjelu potpora iz Općeg programa poticanja razvoja poduzetništva na području grada Osijeka u 2018.</p>		<p>Prijavu za dodjelu sredstava potpore mogu podnijeti mikro, mala i srednja poduzeća, isključivo trgovačka društva, obrti i zadruge</p>	<p>Predmet ovog javnog poziva je dodjela bespovratnih potpora iz Općeg programa poticanja razvoja poduzetništva na području grada Osijeka, kojim se provode mjere s ciljem jačanja konkurentnog nastupa poduzetnika na tržištu te podizanja razine poduzetničkih znanja i vještina. Mjere:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Potpore za pokretanje gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika 2. Potpore za nabavu i ugradnju strojeva i opreme 3. Potpore za certificiranje proizvoda i procesa 4. Potpore tradicijskim i umjetničkim obrtima 5. Potpore za izradu projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondova Europske unije 6. Potpore za izlaganje na sajmovima 7. Potpore za stručno obrazovanje i osposobljavanje zaposlenika 	<p>https://www.osijek.hr/natjecaji/javni-poziv-dodjelu-potpore-iz-opceg-programa-poticanja-razvoja-poduzetnistva-podrucju-grada-osijeka-2018/</p>	<p>do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 30.11.2018.</p>
<p>Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku</p>	<p>Poziv za prijavu projekata usmjerenih na poboljšanje materijalnih uvjeta u predškolskim ustanovama/dječjim vrtićima u 2018. godini</p>	<p>Ukupni iznos planiranih sredstava za projekte iznosi 67.500.000,00 kn</p>	<p>Jedinice lokalne samouprave, osnivači dječjih vrtića</p>	<p>Pozivaju se jedinice lokalne samouprave, osnivači dječjih vrtića da sukladno Pozivu prijave projekte koji pridonose poboljšanju materijalnih uvjeta u predškolskim ustanovama/dječjim vrtićima.</p>	<p>http://www.mspm.hr/vijesti-8/poziv-za-prijavu-projekata-usmjerenih-na-poboljsanje-materijalnih-uvjeta-u-predskolskim-ustanovama-djecjim-vrticima-u-2018-godini/8905</p>	<p>30.3.2018.</p>
<p>Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja</p>	<p>JAVNI POZIV za sufinanciranje izrade prostornih planova jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u 2018. godini</p>	<p>Iznos sufinanciranja maksimalno do 50% ukupnih ugovorom o izradi prostornog plana preuzetih financijskih obveza podnositelja zahtjeva.</p>	<p>Prihvatljivi podnositelji zahtjeva su jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.</p>	<p>Prihvatljive aktivnosti su izrada sljedećih prostornih planova ili njihovih izmjena i dopuna:</p> <ul style="list-style-type: none"> • prostorni plan županije /Grada Zagreba • prostorni plan uređenja grada /općine • generalni urbanistički plan •urbanistički plan uređenja • detaljni plan uređenja 	<p>http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=20388</p>	<p>30.9.2018. ili do iskorištenja sredstava</p>

<p>Središnji državni ured za šport</p>	<p>Natječaj za sufinanciranje športskih programa poticanja lokalnog športa i športskih natjecanja u 2018. godini</p>	<p>Najmanji iznos sufinanciranja po programu koji prijavitelj može ugovoriti je 10.000,00 kuna, a najveći 120.000,00 kuna</p>	<p>Na Natječaj se može prijaviti pravna osoba iz sustava športa –udruga koja je osnovana sukladno Zakonu o udrugama („Narodne novine“, broj: 74/14 i 70/17) i Zakonu o sportu („Narodne novine“, broj: 71/06, 124/10, 124/11, 86/12, 94/13, 85/15 i 19/16) koja ispunjava sve uvjete Natječaja navedene u Uputama za prijavitelje.</p>	<p>Središnji državni ured za šport sufinancirat će športske programe po sljedećim programskim područjima:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Poticanje programa bavljenja amaterskim športom i športskom rekreacijom; 2.Poticanje programa organiziranja športskih natjecanja i odlaska na međunarodna športska natjecanja; 3.Poticanje programa obuke neplivača; 4.Poticanje programa organiziranja međunarodnih športskih konferencija 	<p>https://udruga.gov.hr/natjecaji-129/tijela-drzavne-uprave/sredisnji-drzavni-ured-za-sport-objavio-natjecaj-za-sufinanciranje-sportskih-programa-poticanja-lokalnog-sporta-i-sportskih-natjecanja-u-2018-godini/4576</p>	<p>31.3.2018.</p>
<p>Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju</p>	<p>Natječaj za provedbu podmjere 16.1. »Potpora za osnivanje i rad operativnih skupina Europskog partnerstva za inovacije (EIP) za poljoprivrednu produktivnost i održivost « – provedba tipa operacije 16.1.1. »Potpora za osnivanje operativnih skupina «.</p> <p>Program ruralnog razvoja RH</p> <p>Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj</p>	<p>Ukupan iznos raspoloživih sredstava javne potpore na ovom natječaju je 1.140.000,00 kuna, a visina potpore iznosi 5.000 eura u kunskoj protuvrijednosti.</p>	<p>Prihvatljivi korisnici su operativne skupine koje čine najmanje dva partnera. Partneri u operativnoj skupini mogu biti fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednika i/ili Jedinstveni registar domaćih životinja (JRDŽ), proizvođačke grupe i organizacije u poljoprivrednom i prehrambeno-prerađivačkom sektoru, fizičke i pravne osobe koje se bave djelatnostima u okviru tema navedenih u Natječaju.</p>	<p>Kako bi se projektna ideja, odnosno projekt smatrao prihvatljivim za sufinanciranje mora ispuniti sve opće uvjete prihvatljivosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • projekt se mora provoditi na području Republike Hrvatske • projektna ideja ili projekt se mora odnositi na: <ul style="list-style-type: none"> – primijenjena i razvojna istraživanja mjera za ublažavanje i prilagodbu klimatskim promjenama radi unaprjeđenja poljoprivredne proizvodnje, uzgoja, kvalitete i plodnosti tla ili jačanja otpornosti poljoprivrednih sustava na promjene uz napredno korištenje novih tehnologija ili alternativnih sustava proizvodnje – povećanje proizvodnje biomase u poljoprivredi i njezino korištenje kao i korištenje ostalog biomaterijala nastalog na poljoprivrednom gospodarstvu • projekt mora imati izravan doprinos najmanje jednom prioritetu Programa ruralnog razvoja i ciljevima EIP-a. 	<p>http://ruralnirazvoj.hr/natjecaj-za-tip-operacije-16-1-1-potpore-za-osnivanje-operativnih-skupina/</p>	<p>od 1.3.2018. do 3.4.2018.</p>

<p>Ministarstvo poljoprivrede</p> <p>Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju</p>	<p>Natječaj za provedbu Podmjere 4.1. »Potpora za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva« – provedba tipa operacije 4.1.1. »Restrukturiranje, modernizacija i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava« sektor biljne proizvodnje</p> <p>Program ruralnog razvoja Republike Hrvatske</p> <p>Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj</p>	<p>Ukupan iznos raspoloživih sredstava javne potpore na ovom natječaju iznosi 360.000.000,00 kuna od čega:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 200.000.000,00 kuna za ulaganja u sektor ratarstva • 70.000.000,00 kuna za ulaganja u proizvodnju šećerne repe • 70.000.000,00 kuna za ulaganja u sektor vinogradarstva • 20.000.000,00 kuna za ulaganja u sektor cvijeća i ukrasnog bilja. 	<p>Prihvatljivi korisnici su fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednika i proizvođačke organizacije priznate sukladno posebnim propisima kojima se uređuje rad proizvođačkih organizacija, a prihvatljivi su projekti za ulaganja u sektor ratarstva (uključujući industrijsko, ljekovito, začinsko i aromatično bilje), sektor vinogradarstva te u sektor cvijeća i ukrasnog bilja.</p>	<p>Svrha Natječaja je podizanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava u sektoru biljne proizvodnje.</p>	<p>https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/4-1-1-restruktuiranje-modernizacija-i-povecanje-konkurentnosti-poljoprivrednih-gospodarstava/</p> <p>http://ruralnirazvoj.hr/natjecaj-za-tip-operacije-4-1-1-poljoprivrednicima-na-raspolaganju-360-milijuna-kuna-za-biljnu-proizvodnju/</p>	<p>15.3.2018. do 16.4.2018.</p>
<p>Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku</p>	<p>Natječaj za dodjelu jednokratnih financijskih podrški za 2018. godinu</p>	<p>Od 20.000,00 kuna do 80.000,00 kuna</p>	<p>Prihvatljivim prijaviteljima smatraju se:</p> <p>- udruge osnovane temeljem Zakona o udrugama (Narodne novine, broj 88/01, 11/02 i 74/14.), upisane u Registar udruga, vjerske zajednice koje djeluju kao pravne osobe i osnovane su sukladno Zakonu o pravnom položaju vjerskih zajednica (Narodne novine broj 83/02), upisane u Registar vjerskih zajednica, kao i druge neprofitne pravne osobe upisane u odgovarajući upisnik,</p> <p>- svi prijavitelji moraju biti upisani su u Registar neprofitnih organizacija te udovoljavati općim uvjetima ovoga Natječaja.</p>	<p>Cilj Natječaja je jačanje kapaciteta udruga u području razvoja socijalnih usluga i interventna pomoć udrugama posebice onima koje provede aktivnosti u zajednicama s manje mogućnosti kao što su jedinice lokalne i regionalne (područne) samouprave na otocima te područjima na kojima nisu organizirane takve aktivnosti ili na kojima su jedini ili ključni nositelji takvih aktivnosti.</p>	<p>http://www.mdomsp.hr/istaknute-teme/natjecaji-udruge-zaposljavanje-eu-fondovi/udruge-1698/natjecaji-u-2018-godini/natjecaj-za-dodjelu-jednokratnih-financijskih-podrski-za-2018-godinu/8894</p>	<p>kontinuirano tijekom 2018. godine ili do isteka dostupnosti osiguranih financijskih sredstava</p>

<p>Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva</p>	<p>POZIV ZA ISKAZ INTERESA</p> <p>za inicijalnu suradnju u području provođenja prijenosa znanja i iskustava iz Republike Hrvatske na međunarodnoj razini</p> <p>- Znanje bez granica (A)</p>	<p>Visina financijske podrške: najviši iznos financijske podrške Nacionalne zaklade ne smije preći 70% ukupnih troškova sudjelovanja na međunarodnom skupu.</p>	<p>Na Poziv se mogu prijaviti:</p> <ul style="list-style-type: none"> •udruge registrirane u Republici Hrvatskoj 	<p>Na ovaj Poziv moguće je poslati prijavu za inicijalnu suradnju za provođenje:</p> <p>RAZMJENE ZNANJA KROZ SUDJELOVANJE NA MEĐUNARODNIM SKUPOVIMA</p>	<p>https://zaklada.civilnodrustvo.hr/podrska/pregled-podrski</p>	<p>do isteka ukupno planiranoga iznosa za podrške u 2018. godini, a najkasnije do 10.11.2018.</p>
<p>Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva</p>	<p>POZIV ZA ISKAZ INTERESA</p> <p>za inicijalnu suradnju u području sudjelovanja međunarodnih stručnjaka i stručnjakinja na skupovima u Republici Hrvatskoj</p> <p>- Znanje bez granica (B)</p>	<p>Visina financijske podrške: najviši iznos financijske podrške Nacionalne zaklade ne smije preći 70% ukupnih troškova sudjelovanja na međunarodnom skupu.</p>	<p>Na Poziv se mogu prijaviti:</p> <ul style="list-style-type: none"> •udruge registrirane u Republici Hrvatskoj 	<p>Na ovaj Poziv moguće je poslati ponudu za inicijalnu suradnju za provođenje:</p> <p>RAZMJENE ZNANJA KROZ DOLASKE MEĐUNARODNIH STRUČNJAKA U REPUBLIKU HRVATSKU</p>	<p>https://zaklada.civilnodrustvo.hr/podrska/pregled-podrski</p>	<p>do isteka ukupno planiranoga iznosa za podrške u 2018. godini, a najkasnije do 10.11.2018.</p>
<p>Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva</p>	<p>POZIV ZA ISKAZ INTERESA</p> <p>za inicijalnu suradnju u području sudjelovanja predstavnika/predstavni ca udruga u radu tijela međunarodnih organizacija i/ili institucija</p> <p>- Znanje bez granica (C)</p>	<p>Visina financijske podrške: najviši iznos financijske podrške Nacionalne zaklade ne smije preći 70% ukupnih troškova sudjelovanja na međunarodnom skupu.</p>	<p>Na Poziv se mogu prijaviti:</p> <ul style="list-style-type: none"> •udruge registrirane u Republici Hrvatskoj 	<p>Na ovaj Poziv moguće je poslati ponudu za inicijalnu suradnju za provođenje:</p> <p>PREDSTAVLJANJA REPUBLIKE HRVATSKE KROZ SUDJELOVANJE NA SASTANCIMATIJE LA MEĐUNARODNIH ORGANIZACIJA I/ILI INSTITUCIJA</p>	<p>https://zaklada.civilnodrustvo.hr/podrska/pregled-podrski</p>	<p>do isteka ukupno planiranoga iznosa za podrške u 2018. godini, a najkasnije do 10.11.2018.</p>

<p>Ministarstvo znanosti i obrazovanja</p>	<p>Poziv na dostavu projektnih prijedloga 2018. godine „Istraživački projekti u personaliziranoj medicini – pametna kombinacija pretkliničkih i kliničkih istraživanja s pomoću podatkovnih i ICT rješenja”</p> <p>ERA PerMed</p>		<p>Zajedničke istraživačke prijedloge mogu podnijeti podnositelji koji pripadaju jednoj od sljedećih kategorija, ako su prihvatljivi u odnosu na relevantne nacionalne/regionalne kriterije za financiranje istraživanja:</p> <ul style="list-style-type: none"> • A. Sveučilišta (istraživački timovi koji rade na sveučilištima, drugim visokim učilištima) ili istraživačkim institutima; • B. Klinike/javno zdravstvo (istraživački timovi koji rade u bolnicama/javno zdravstvo i/ili drugim ustanovama zdravstvene zaštite i zdravstvenim organizacijama). Potiče se sudjelovanje liječnika u istraživačkim timovima; • C. Privatni partneri, npr. mala i srednja poduzeća (SME). <p>Prihvatljivi korisnici: Institucije Republike Hrvatske koje su upisane u Upisnik znanstvenih organizacija.</p>	<p>ERA PerMed je nova ERA-Net Cofound inicijativa koju je podržao 31 partner iz 22 države. Sufinancira je Europska komisija te je usmjerena usklađivanju nacionalnih istraživačkih strategija, promicanju izvrsnosti, jačanju konkurentnosti personalizirane medicine u Europi te unapređenju suradnje s državama izvan Europske unije. U sklopu projekta predviđeno je raspisivanje subvencioniranoga poziva kojemu je cilj financiranje projekata koji pokazuju kliničku izvedivost personalizirane medicine u složenim bolestima (uključujući multifaktorske, monogene i druge bolesti). Projektni prijedlozi moraju biti interdisciplinarni te jasno pokazati potencijalni utjecaj na personaliziranu medicinu i dodanu vrijednost transnacionalne suradnje.</p> <p>Ministarstvo znanosti i obrazovanja sudjeluje kao partner u pokretanju prvoga zajedničkoga transnacionalnog poziva za inovativne istraživačke projekte suradnje u Personaliziranoj medicini (PM).</p>	<p>https://mzo.hr/hr/poziv-na-dostavu-projektnih-prijedloga-2018-godine-istrazivacki-projekti-u-personaliziranoj-medicini</p>	<p>Rok za iskazivanje interesa je 10.4. 2018.</p> <p>Rok za podnošenje cjelovitoga prijedloga projekta je 5.7.2018.</p>
<p>Osječko-baranjska županija</p>	<p>JAVNI POZIV za dodjelu potpora za izradu dokumentacije za provedbu mjera iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.</p>	<p>Potpore za prihvatljiva ulaganja iznose do 50% od ukupno nastalih troškova po pojedinom projektu, a najviše do iznosa od 250.000,00 kuna.</p>	<p>Pravo prijave za korištenje potpora imaju jedinice lokalne samouprave s područja Županije.</p>	<p>Predmet ovog Javnog poziva je prikupljanje prijava za dodjelu potpora iz Proračuna Osječko – baranjske županije (nastavno: Županija) za izradu dokumentacije za provedbu mjere 07 iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. –2020. (nastavno: Program ruralnog razvoja).</p>	<p>http://www.obz.hr/hr/index.php?tekst=1718</p>	<p>do utroška sredstava, najkasnije do 31. listopada tekuće godine</p>

<p>Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta</p>	<p>Javni poziv za dostavu projektnih prijedloga izgradnje i opremanja proizvodnih kapaciteta MSP</p> <p>OP Konkurentnost i Kohezija 2014. - 2020.</p> <p>Europski fond za regionalni razvoj</p>	<p>Od 500.000,00 do 15.000.000,00 kn</p>	<p>Prijavitelji moraju biti pravne ili fizičke osobe koje su mikro, malo ili srednje poduzeće sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014.</p>	<p>Svrha Poziva je jačanje regionalne konkurentnosti MSP-a kroz razvoj identificiranih strateških djelatnosti industrije. Poticanjem aktivnosti koje stvaraju dodatnu vrijednost i učinkovitim pozicioniranjem malog i srednjeg poduzetništva u globalnim lancima vrijednosti omogućit će se razvoj novih kompetencija, povećanje proizvodnje, povećanje izvoza i stvaranje novih radnih mjesta.</p>	<p>https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=ba7c381d-6a17-4b2b-a116-29b937339573&pozivVersionId=6c5cb3e4-34ba-4947-b438-3a45507096ae</p>	<p>početak zaprimanja projektnih prijedloga odgoda se na 03.5.2018.</p> <p>Od 03.05.2018. do 28.12.2018.</p>
<p>Ministarstvo poljoprivrede</p> <p>Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju</p>	<p>Javni natječaj za dodjelu potpore (bespovratna sredstva)</p> <p>6.2.1. Potpora ulaganju u pokretanje nepoljoprivrednih djelatnosti</p> <p>Program ruralnog razvoja Republike Hrvatske</p> <p>Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj</p>	<p>Visina potpore po korisniku iznosi 375.575,00 kn</p>	<p>Prihvatljivi korisnici su poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednika najmanje jednu godinu prije podnošenja Zahtjeva za potporu, koja pripadaju ekonomskoj veličini iskazanoj u ukupnom standardnom ekonomskom rezultatu poljoprivrednog gospodarstva od najmanje 1.000 eura, u rangu mikro ili malog poduzeća.</p>	<p>Svrha ovog natječaja je stvaranje novih nepoljoprivrednih djelatnosti na poljoprivrednim gospodarstvima, uz održavanje postojeće zaposlenosti ili stvaranje novih radnih mjesta, s ciljem smanjenja depopulacije i poticanja održivog razvoja ruralnih područja.</p>	<p>https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/6-2-1-potpore-ulanjanju-u-pokretanje-nepoljoprivrednih-djelatnosti/</p>	<p>Od 26.03.2018. do 7.05.2018.</p>
<p>EEA and Norway Grants Fund for Regional Cooperation</p> <p>Financial Mechanism Committee</p>	<p>Javni poziv za dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava u okviru EEA (European Economic Area) i norveškog fonda za regionalnu suradnju</p>	<p>Minimalna vrijednost projekta je 1 milijun eura.</p>	<p>Prihvatljivi prijavitelji su općine/regije, organizacije osnovane od strane općina ili regija, udruge općina/regija, nevladine organizacije i civilno društvo, socijalna poduzeća, tvrtke, socijalni partneri i drugi.</p> <p>Prihvatljivi prijavitelji moraju se prijaviti kao konzorcij koji se sastoji od partnera iz najmanje tri zemlje.</p>	<p>Fond podupire suradnju u obliku razmjene znanja, razmjene dobre prakse i jačanja kapaciteta u 5 prioriteta sektora EEA i Norveške za programsko razdoblje 2014.-2021.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Inovacije, istraživanje, obrazovanje i konkurentnost; • Socijalno uključivanje, zapošljavanje mladih i smanjenje siromaštva; • Okoliš, energija, klimatske promjene i nisko-ugljični ekonomija; • Kultura, civilno društvo, dobra uprava i temeljna prava i slobode; • Pravosuđe i unutarnji poslovi 	<p>https://eeagrants.org/What-we-do/The-EEA-and-Norway-Grants-Fund-for-Regional-Cooperation</p>	<p>1.7.2018.</p> <p>15.12.2018.</p>

<p>Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku</p> <p>Hrvatski zavod za zapošljavanje, Ured za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije</p>	<p>Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – Faza I</p> <p>Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga</p> <p>Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014 - 2020</p> <p>Europski socijalni fond</p>	<p>Od 380.000,00 do 1.500.000,00</p>	<p>Prijavitelj mora ispunjavati sljedeće uvjete:</p> <p>I biti:</p> <p>a) pravna osoba sa sljedećim pravnim statusom:</p> <ul style="list-style-type: none"> -udruga/strana udruga; - vjerska zajednica; -ustanova socijalne skrbi: centar za socijalnu skrb, dom socijalne skrbi i centar za pružanje usluga u zajednici; -zaklada; -jedinica lokalne ili regionalne samouprave; - međunarodna organizacija -vijeće nacionalnih manjina, koordinacija i drugi oblik udruživanja nacionalnih manjina koji se osnivaju sukladno međunarodnim ugovorima (prema članku 3. Zakona o Registru vijeća, koordinacija vijeća i predstavnika nacionalnih manjina) <p>b) registriran u Republici Hrvatskoj</p>	<p>Svrha Poziva je unaprijediti socijalnu uključenost i promicati pomirenje poslovnog i obiteljskog života pružajući podršku razvoju učinkovitih i uključivih socijalnih usluga. Kroz ovu operaciju, putem više različitih komponenti financirat će se projekti koji će osigurati širu dostupnost socijalnih usluga u zajednici istovremeno suzbijajući siromaštvo i podupirući socijalnu uključenost ugroženih skupina.</p>	<p>https://strukturfondovi.hr/natjecaji/sirenje-mreze-socijalnih-usluga-u-zajednici-faza-1/</p>	<p>18.4.2018.</p>
<p>Ministarstvo zaštite okoliša i energetike</p>	<p>Provedba Programa izobrazno-informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom</p> <p>OP Konkurentnost i Kohezija 2014. - 2020.</p> <p>Kohezijski fond</p>	<p>Od 250.000,00 kn do 3.600.000,00 kn</p>	<p>Prijavitelji: Jedinice lokalne samouprave</p>	<p>Svrha ovog Poziva: Izgradnja svijesti građana Republike Hrvatske o važnosti odgovornog postupanja s komunalnim otpadom, s posebnim naglaskom na sprječavanje nastanka otpada, pravilno odvajanje otpada u kućanstvima, kućno kompostiranje i ponovnu uporabu predmeta, s ciljem smanjenja količine otpada koji se odlaže na odlagališta.</p>	<p>https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=eb3310cd-1023-4f3a-b0e4-11120ddacb93&pozivVersionId=50076348-6a24-456b-aa0e-c480b55b4aba</p>	<p>Od 15.02.2018 do 01.02.2019.</p>

<p>Europska komisija</p>	<p>POZIV NA PODNOŠENJE PRIJEDLOGA ZA 2018.</p> <p>JEDNOSTAVNI PROGRAMI</p> <p>Bespovratna sredstva za mjere informiranja i promocije u vezi s poljoprivrednim proizvodima koje se provode na unutarnjem tržištu i u trećim zemljama u skladu s Uredbom (EU) br. 1144/2014 Europskog parlamenta i Vijeća</p>	<p>Ukupni proračun predviđen za sufinanciranje aktivnosti u sklopu važećeg poziva iznosi 95 000 000 EUR.</p>	<p>Prihvatljive su prijave sljedećih organizacija i tijela, navedenih u članku 7. stavku 1. Uredbe (EU) br. 1144/2014:</p> <p>i. trgovinske ili međutrgovinske organizacije osnovane u državi članici, koje su reprezentativne za dotični sektor ili dotične sektore u toj državi članici, a posebno sektorske organizacije iz članka 157. Uredbe (EU) br. 1308/2013 Europskog parlamenta i Vijeća (7) te skupine iz članka 3. točke 2. Uredbe (EU) br. 1151/2012 Europskog parlamenta i Vijeća (8) pod uvjetom da su reprezentativne za naziv koji je zaštićen u okviru potonje uredbe i koji je obuhvaćen tim programom</p> <p>ii. organizacije proizvođača ili udruženja organizacija proizvođača iz članaka 152. i 156. Uredbe (EU) br. 1308/2013 koje je priznala određena država članica; ili</p> <p>iii. tijela poljoprivredno- prehrambenog sektora čiji su cilj i aktivnost usmjereni ka informiranju o poljoprivrednim proizvodima i njihovoj promociji i kojima je dotična država članica povjerala jasno definiranu zadaću pružanja javnih usluga u tom području. Ta tijela moraju biti zakonito osnovana u državi članici o kojoj je riječ barem dvije godine prije datuma poziva za podnošenje prijedloga iz članka 8. stavka 2.</p>	<p>Opći je cilj mjera informiranja i promocije jačanje konkurentnosti poljoprivrednog sektora Unije.</p> <p>Posebni su ciljevi mjera informiranja i promocije sljedeći:</p> <p>a) podizanje razine svijesti o vrijednostima poljoprivrednih proizvoda Unije i visokim standardima koji se primjenjuju na metode proizvodnje u Uniji;</p> <p>(b) povećanje konkurentnosti i potrošnje poljoprivrednih proizvoda Unije i određenih prehrambenih proizvoda te povećanje njihove prepoznatljivosti u Uniji i izvan nje;</p> <p>(c) podizanje razine svijesti o sustavima kvalitete Unije i njihova prepoznavanja;</p> <p>(d) povećanje tržišnog udjela poljoprivrednih proizvoda i određenih prehrambenih proizvoda Unije, s posebnim naglaskom na ona tržišta u trećim zemljama koja imaju najveći potencijal za rast;</p> <p>(e) ponovno uspostavljanje redovnih tržišnih uvjeta u slučaju ozbiljnog poremećaja na tržištu, gubitka povjerenja potrošača ili drugih specifičnih problema.</p>	<p>http://eur-lex.europa.eu/legal-content/HR/TXT/?uri=uriserv:OJ.C_.2018.009.01.0015.01.HRV&toc=OJ:C:2018:009:FULL</p>	<p>12.4.2018</p>
---------------------------------	---	---	--	---	--	-------------------------

<p>Europska komisija</p>	<p>POZIV ZA PODNOŠENJE PRIJEDLOGA ZA 2018.</p> <p>PROGRAMI U KOJIMA SUDJELUJE VIŠE KORISNIKA</p> <p>Nepovratna sredstva za mjere informiranja i promocije u vezi s poljoprivrednim proizvodima koje se provode na unutarnjem tržištu i u trećim zemljama u skladu s Uredbom (EU) br. 1144/2014 Europskog parlamenta i Vijeća</p>	<p>Ukupan proračun predviđen za sufinanciranje provedbe mjera u okviru ovog poziva za podnošenje prijedloga procijenjen je na 74 100 000 EUR.</p>	<p>Prihvatljive su prijave sljedećih organizacija i tijela, navedenih u članku 7. stavku 1. Uredbe (EU) br. 1144/2014:</p> <p>i. trgovinske ili međutrgovinske organizacije osnovane u državi članici, koje su reprezentativne za dotični sektor ili dotične sektore u toj državi članici, a posebno sektorske organizacije iz članka 157. Uredbe (EU) br. 1308/2013 Europskog parlamenta i Vijeća (6) te skupine iz članka 3. točke 2. Uredbe (EU) br. 1151/2012 Europskog parlamenta i Vijeća (7) pod uvjetom da su reprezentativne za naziv koji je zaštićen u okviru Uredbe (EU) br. 1151/2012 i koji je obuhvaćen tim programom;</p> <p>ii. trgovinske ili međutrgovinske organizacije Unije koje su reprezentativne za dotični sektor ili sektore na razini Unije;</p> <p>iii. organizacije proizvođača ili udruženja organizacija proizvođača iz članaka 152. i 156. Uredbe (EU) br. 1308/2013 koje je priznala određena država članica; ili</p> <p>iv. tijela poljoprivredno- prehrambenog sektora čiji su cilj i aktivnost usmjereni ka informiranju o poljoprivrednim proizvodima i njihovoj promociji i kojima je dotična država članica povjerila jasno definiranu zadaću pružanja javnih usluga u tom području. Ta tijela moraju biti zakonito osnovana u državi članici o kojoj je riječ barem dvije godine prije datuma poziva za podnošenje prijedloga iz članka 8. stavka 2.</p>	<p>Opći cilj mjera informiranja i promocije jest jačanje konkurentnosti poljoprivrednog sektora Unije.</p> <p>Posebni ciljevi mjera informiranja i promocije jesu:</p> <p>(a) podizanje razine svijesti o vrijednostima poljoprivrednih proizvoda Unije i visokim standardima koji se primjenjuju na metode proizvodnje u Uniji;</p> <p>(b) povećanje konkurentnosti i potrošnje poljoprivrednih proizvoda Unije i određenih prehrambenih proizvoda te povećanje njihove prepoznatljivosti u Uniji i izvan nje;</p> <p>(c) podizanje razine svijesti o sustavima kvalitete Unije i njihovo priznavanje;</p> <p>(d) povećanje tržišnog udjela poljoprivrednih proizvoda i određenih prehrambenih proizvoda Unije, s posebnim naglaskom na ona tržišta u trećim zemljama s najvećim potencijalom za rast;</p> <p>(e) ponovno uspostavljanje uobičajenih tržišnih uvjeta u slučaju ozbiljnog poremećaja na tržištu, gubitka povjerenja potrošača ili drugih specifičnih problema.</p>	<p>http://eur-lex.europa.eu/legal-content/HR/TXT/?uri=uriserv:OJ.C_.2018.009.01.0032.01.HRV&toc=OJ:C:2018:009:FULL</p>	<p>12.4.2018.</p>
---------------------------------	---	---	---	---	--	--------------------------

<p>Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova europske unije</p>	<p>Provedba shema za razvoj poduzetništva - Razvoj poduzetništva u gradu Belom Manastiru</p> <p>Otvoreni poziv</p> <p>OP Konkurentnost i Kohezija 2014. - 2020.</p> <p>Europski fond za regionalni razvoj</p>	<p>Od 30.000,00 kn do 500.000,00 kn</p>	<p>Prihvatljivi prijavitelji u okviru ovog Poziva: Mikro poduzetnici, Mali poduzetnici, Srednji poduzetnici</p>	<p>Prihvatljive aktivnosti koje se mogu financirati u okviru ovog Poziva su: ulaganje u materijalnu i nematerijalnu imovinu, vanjske usluge za ulaganje u unaprjeđenje proizvoda i usluga, ulaganje u marketing i promociju proizvoda i usluga, ulaganje u edukacije, stručno osposobljavanje i stjecanje novih znanja zaposlenika, priprema prijave na ovaj Poziv, provedba nabave za potrebe projekta, informiranje i vidljivost u skladu s točkom 5.7 Poziva, upravljanje projektom te promicanje horizontalnih načela u skladu s točkom 2.9 Poziva. Projekti financirani iz ovog Poziva moraju se provoditi na području grada Belog Manastira.</p>	<p>https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=38dc2018-9cc0-4ee6-ab44-1962747f1a27&pozivVersionId=44974341-fa7b-4721-bef6-d7ff198bcd8</p>	<p>Od 30.04.2018. do 28.06.2019.</p>
<p>Središnji državni ured za šport</p>	<p>Javni poziv za sufinanciranje organizacije velikih športskih manifestacija</p>	<p>Najmanji iznos sufinanciranja po športskoj manifestaciji koji prijavitelj može ugovoriti je 100.000,00 kuna, a najveći 1.500.000,00 kuna</p>	<p>Prijavu športske manifestacije na Javni poziv može podnijeti udruga koja je osnovana sukladno Zakonu o udrugama (Narodne novine, broj 74/14 i 70/17) i registrirana za obavljanje sportske djelatnosti organiziranja i vođenja sportskog natjecanja sukladno odredbama Zakona o sportu te ispunjava ostale uvjete navedene u Uputama za prijavitelje koje su sastavni dio Javnog poziva.</p>	<p>Cilj Javnog poziva je poticanje i potpora organizacije velikih športskih manifestacija koje se odvijaju na teritoriju Republike Hrvatske kao načina promidžbe športskih vrijednosti i popularizacije športa među građanima, unapređenja sustava športa te međunarodne športske promocije Republike Hrvatske.</p>	<p>http://www.sdus.hr/natjecaji/javni-poziv-za-sufinanciranje-organizacije-velikih-sportskih-manifestacija/</p>	<p>Do 30. 9.2018. godine ili s danom objave o iskorištenosti predviđenih sredstava</p>
<p>Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije</p>	<p>Razvoj poduzetništva u gradu Belom Manastiru</p>	<p>Od 30.000,00 kn do 500.000,00 kn</p>	<p>Prijavitelji: mali i srednji poduzetnici, mikro poduzetnici</p>	<p>Predmet Poziva: Podrška procesu jačanja gospodarske aktivnosti i poboljšanja konkurentnosti poduzetnika na području grada Belog Manastira</p> <p>Svrha (cilj) Poziva: Održiva fizička, socijalna i gospodarska regeneracija Grada Belog Manastira s ciljem smanjenja socijalnih nejednakosti, isključenosti i siromaštva</p>	<p>http://strukturnifondovi.hr/natjecaji/razvoj-poduzetništva-u-gradu-belom-manastiru/</p>	<p>28.6.2019.</p>

<p>Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja</p>	<p>Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora</p> <p>Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva)</p> <p>Operativni program Konkurentnost i Kohezija 2014.-2020</p> <p>Europski fond za regionalni razvoj</p>	<p>Od 80.000,00 kuna do 40.000.000,00 kuna.</p>	<p>Prihvatljivi prijavitelji u okviru ovog Poziva mogu biti tijela državne vlasti, ministarstva, središnji državni uredi, državne upravne organizacije i uredi državne uprave u županijama, jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave, javne ustanove ili ustanove, vjerske zajednice i udruge s javnim ovlastima uređenim posebnim Zakonom.</p>	<p>Svrha Poziva je poduprijeti provedbu mjera energetske obnove u zgradama javnog sektora koje će rezultirati smanjenjem potrošnje energije za grijanje/hlađenje (QH.nd) na godišnjoj razini (kWh/god) od najmanje 50% u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje prije provedbe navedenih mjera i korištenje obnovljivih izvora energije.</p>	<p>http://strukturfondovi.hr/natjecaji/energetska-obnova-koristenje-obnovljivih-izvora-energije-zgradama-javnog-sektora/</p>	<p>Poziv obustavljen do 07.5.2018.</p>
<p>Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku</p>	<p>Ublažavanje siromaštva pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama podjelom hrane i/ili osnovne materijalne pomoći - faza II</p> <p>Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva)</p> <p>Operativni program za hranu i osnovnu materijalnu pomoć za razdoblje 2014. - 2020.</p> <p>Fond europske pomoći za najpotrebitije</p>	<p>Od 500.000,00 do 5.000.000,00 HRK</p>	<p>Prijavitelji: neprofitne organizacije, organizacije civilnog društva</p>	<p>Poziv na dostavu projektnih prijedloga usmjeren je na ublažavanje najgorih oblika siromaštva, pružanjem nefinancijske pomoći najpotrebitijim osobama, i to hrane i/ili osnovne materijalne pomoći.</p>	<p>http://strukturfondovi.hr/natjecaji/ublazavanje-siromastva-pruzanjem-pomoci-najpotrebitijim-osobama-podjelom-hrane-i-ili-osnovne-materijalne-pomoci-faza-ii/</p>	<p>Poziv obustavljen do 31.03.2017.</p>

<p>Europska komisija</p>	<p>Poziv na podnošenje prijedloga za program Erasmus+ za 2018. godinu</p>	<p>Europska komisija objavila je Poziv na podnošenje prijedloga za program Erasmus+ za 2018. godinu.</p> <p>Poziv obuhvaća sljedeće aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ključna aktivnost 1 (KA1) – Mobilnost u svrhu učenja za pojedince <ul style="list-style-type: none"> Mobilnost pojedinaca u području mladih Mobilnost pojedinaca u području visokog obrazovanja Mobilnost pojedinaca u strukovnom obrazovanju i osposobljavanju, školskom obrazovanju i obrazovanju odraslih Mobilnost pojedinaca u području mladih (2. rok) Mobilnost pojedinaca u području mladih (3. rok) Združeni diplomski studiji <i>Erasmus Mundus</i> • Ključna aktivnost 2 (KA2) – Suradnja za inovacije i razmjenu dobre prakse <ul style="list-style-type: none"> Strateška partnerstva u području mladih Strateška partnerstva u području obrazovanja i osposobljavanja Strateška partnerstva u području mladih (2. rok) Strateška partnerstva u području mladih (3. rok) Udruženja znanja Udruženja sektorskih vještina Jačanje sposobnosti u području visokog obrazovanja Jačanje sposobnosti u području mladih • Ključna aktivnost 3 (KA3) – Podrška reformi politika <ul style="list-style-type: none"> Sastanci mladih i donositelja odluka u području mladih • Aktivnosti Jean Monnet <ul style="list-style-type: none"> Katedre, moduli, centri izvrsnosti, potpora udrugama, mreže, projekti • Sportske aktivnosti <ul style="list-style-type: none"> Suradnička partnerstva Mala suradnička partnerstva Neprofitna europska sportska događanja 	<p>http://eur-lex.europa.eu/legal-content/HR/TXT/?uri=CELEX:C2017/361/04</p> <p>http://www.mobilnost.hr/hr/natjecaji/europska-komisija-objavila-poziv-na-podnosenje-prijedloga-za-program-erasmus-za-2018-godinu/</p>	<p>15.02.2018.</p> <p>01.02.2018.</p> <p>01.02.2018.</p> <p>26.04.2018.</p> <p>04.10.2018.</p> <p>15.02.2018.</p> <p>15.02.2018.</p> <p>21.03.2018.</p> <p>26.04.2018.</p> <p>04.10.2018.</p> <p>28.02.2018.</p> <p>28.02.2018.</p> <p>08.02.2018.</p> <p>08.03.2018.</p> <p>15.02.2018.</p> <p>26.04.2018.</p> <p>04.10.2018.</p> <p>22.02.2018.</p> <p>05.04.2018.</p> <p>05.04.2018.</p> <p>05.04.2018.</p>
---------------------------------	---	--	---	--

<p>Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku</p>	<p>Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina</p> <p>Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga</p> <p>OP Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.</p> <p>Europski socijalni fond</p>	<p>Najniži iznos bespovratnih sredstava: 350.000,00 kn</p> <p>Najviši iznos bespovratnih sredstava: 1.500.000,00 kn</p>	<p>Prijavitelji: pravna osoba sa sljedećim pravnim statusom:</p> <ul style="list-style-type: none"> -udruga -javna ustanova; -zaklada; -jedinica lokalne ili regionalne samouprave; 	<p>Opći cilj programa dodjele bespovratnih sredstava je poduprijeti projekte koji će povećati mogućnosti za zapošljavanje, umanjiti rizik od socijalne isključenosti i siromaštva marginaliziranih skupina i poboljšati kvalitetu rada s marginaliziranim skupinama.</p>	<p>http://strukturnifondovi.hr/natjecaji/podrska-socijalnom-ukljucivanju-i-zaposljavanju-marginaliziranih-skupina/</p>	<p>Obustavljen od 12.3.2018. do 01.9.2018.</p>
<p>Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku</p>	<p>Poziv na dostavu projektnih prijedloga</p> <p>„Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva“</p> <p>Fond europske pomoći za najpotrebitije (FEAD)</p> <p>(školska godina 2017. – 2018.)“</p>	<p>Od 200.000,00 HRK do 1.500.000,00 HRK</p>	<p>jedinice lokalne i/ili regionalne (područne) samouprave koje su osnivači javnih odgojno-obrazovnih ustanova (osnovnih škola),</p>	<p>Cilj ovog Poziva je ublažavanje najgorih oblika dječjeg siromaštva, pružanjem nefinancijske pomoći djeci u siromaštvu ili u riziku od siromaštva i to u vidu podjele hrane u osnovnim školama</p>	<p>http://strukturnifondovi.hr/natjecaji/osiguravanje-skolske-prehrane-za-djecu-u-riziku-od-siromastva-skolska-godina-2017-2018/</p>	<p>31.3.2018.</p>
<p>Ministarstvo zdravstva</p>	<p>Specijalističko usavršavanje doktora medicine</p> <p>Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga</p> <p>Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.</p> <p>Europski socijalni fond</p>	<p>Od 800.000,00 kn do 40.600.000,00 kn.</p>	<p>Prihvatljivi prijavitelji: Domovi zdravlja i zavodi za hitnu medicinu jedinica područne (regionalne) samouprave</p>	<p>Pozivom na dostavu projektnih prijedloga „Specijalističko usavršavanje doktora medicine“ poboljšat će se pristup uslugama zdravstvene zaštite kroz financiranje specijalističkog usavršavanja doktora medicine na primarnoj razini zdravstvene zaštite (obiteljske medicine, pedijatrije, ginekologije i opsteticije te kliničke radiologije) na manje atraktivnim i depriviranim područjima te hitne medicine na području Republike Hrvatske.</p>	<p>http://strukturnifondovi.hr/natjecaji/specijalisticko-usavrsavanje-doktora-medicine/</p>	<p>31.3.2018.</p>

<p>Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava</p>	<p>Poziv na dostavu projektnih prijedloga Zaželi – program zapošljavanja žena</p> <p>Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga</p> <p>OP Učinkoviti ljudski potencijali 2014 -2020</p> <p>Europski socijalni fond</p>	<p>Od 900.000,00 do 10.000.000,00 kn.</p>	<p>Prijavitelji: Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, neprofitne organizacije</p>	<p>Prihvatljive aktivnosti ovog Poziva su zapošljavanje žena iz ciljnih skupina u svrhu potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju u lokalnoj zajednici, obrazovanje i osposobljavanje žena iz ciljanih skupina koje će pružati potporu i podršku starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju u njihovim kućanstvima te osiguranje materijalnih uvjeta za provedbu aktivnosti pri pružanju potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju (nabava higijenskih potrepština te potrepština za održavanje kućanstava osoba za koje će žene skrbiti, nabava bicikala).</p>	<p>http://strukturnifondovi.hr/natjecaji/poziv-dostavu-projektnih-prijedloga-zazeli-program-zaposljavanja-zena/</p>	<p>Obustavljen do kraja dana 14. srpnja 2018.</p>
<p>Ministarstvo zaštite okoliša i energetike</p>	<p>Sanacija i zatvaranje odlagališta neopasnog otpada</p> <p>Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga</p> <p>Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.</p> <p>Kohezijski fond</p>	<p>-najniži iznos 1.000.000,00 HRK</p> <p>-najviši iznos 30.000.000,00 HRK.</p>	<p>Prijavitelji: jedinice lokalne samouprave</p>	<p>Cilj ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga (Poziv) je pružanje potpore jedinicama lokalne samouprave u obliku dodjele bespovratnih sredstava koja će se koristiti za provedbu aktivnosti sanacije i zatvaranja neusklađenih odlagališta neopasnog otpada i sprječavanje daljnjih negativnih utjecaja na okoliš i ljudsko zdravlje. Saniranje lokacija onečišćenih otpadom je jedan od ciljeva gospodarenje otpadom koje je potrebno postići do 2022. i određeno je Planom gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017.-2022. godine (NN 03/17)</p>	<p>http://strukturnifondovi.hr/natjecaji/sanacija-zatvaranje-odlagalista-neopasnog-otpada/</p>	<p>31.12.2018.</p>
<p>Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture</p>	<p>Poziv na dostavu projektnih prijedloga za nabavu autobusa za pružanje usluge javnog gradskog prijevoza</p> <p>Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga</p> <p>OP Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.</p> <p>Kohezijski fond</p>	<p>Ukupna raspoloživa bespovratna sredstva unutar ovog poziva iznose 300.000.000,00 kuna od čega iz Kohezijskog fonda 255.000.000,00 kuna i iz državnog proračuna 45.000.000,00 kuna. Projekt se može sufinancirati u iznosu do 100% prihvatljivih izdataka, do utvrđenog maksimalnog iznosa bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti jednom projektnom prijedlogu.</p>	<p>Prijavitelji: poduzeća/trgovačko društvo i organizacije u većinskom javnom vlasništvu</p> <p>Promet d.o.o. Split Liburnija d.o.o. Zadar Autopromet d.o.o. Sisak Autotrolej d.o.o. Rijeka ZET d.o.o. Zagreb Libertas d.o.o. Dubrovnik Pulapromet d.o.o. Pula GPP d.o.o Osijek Polet d.o.o Vinkovci</p>	<p>Predmet ovog poziva je dodjela bespovratnih sredstava iz OP Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. namijenjenih za nabavu novih autobusa za javna gradska prijevoznika poduzeća kako bi zamijenili dio voznog parka a u svrhu poboljšanja usluge javnog gradskog prijevoza.</p>	<p>http://strukturnifondovi.hr/natjecaji/poziv-dostavu-projektnih-prijedloga-nabavu-autobusa-pruzanje-usluge-javnog-gradskog-prijevoza/</p>	<p>31.10.2018.</p>

<p>Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije</p>	<p>Provedba Intervencijskog plana Grada Belog Manastira i Općine Darda</p> <p>Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga</p> <p>Operativni program „Konkurentnost i kohezija“ 2014. - 2020.</p> <p>Europski fond za regionalni razvoj</p>	<p>Ukupna alokacija: 133.338.316,00 HRK</p>	<p>Prihvatljivi prijavitelji: Grad Beli Manastir i Općina Darda</p>	<p>U okviru ovog Poziva financirat će se projekti prijavitelja koji su unaprijed definirani Akcijskim planom u okviru Intervencijskog plana Grada Belog Manastira i Općine Darda, a ciljem postizanja ciljeva integrirane regeneracije Grada Belog Manastira i Općine Darda.</p> <p>Opći cilj Poziva: Održiva fizička, socijalna i gospodarska regeneracija pet depriviranih pilot područja s ciljem smanjenja socijalnih nejednakosti, isključenosti i siromaštva</p> <p>Specifični cilj Poziva: Provedba Intervencijskog plana Grada Belog Manastira i Općine Darda kroz ulaganja predviđena Akcijskim planom.</p>	<p>http://strukturfondovi.hr/natjecaji/provedba-intervencijskog-plana-grada-belog-manastira-opcine-darda/</p>	<p>30.6.2022.</p>
<p>Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta</p>	<p>Certifikacijom proizvoda do tržišta</p> <p>Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga</p> <p>Europski fond za regionalni razvoj</p>	<p>Od 20.000,00 HRK do 1.000.000,00 HRK.</p>	<p>Prijavitelji moraju biti pravne ili fizičke osobe koje su mikro, malo ili srednje poduzeće</p>	<p>Cilj ovog Poziva je pridonijeti aktivnostima MSP-ova da dokažom kvalitete, sigurnosti i pouzdanosti svojih proizvoda osiguraju preduvjete za povećanje izvoza i ukupne konkurentnosti. Pružanjem potpore za uvođenje i primjenu europskih i međunarodno (globalno) priznatih norma doprinosi se da MSP-ovi iskoriste prednosti koje primjena normi ima na omogućavanje pristupa novim tržištima.</p>	<p>http://strukturfondovi.hr/natjecaji/certifikacijom-proizvoda-do-trzista/</p>	<p>Od 16.4. do 31.12.2018.</p>

<p>Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije</p>	<p>Priprema dokumentacije i izgradnja kapaciteta za provedbu Intervencijskih planova malih gradova na ratom pogođenim područjima (Beli Manastir s općinom Darda, Benkovac, Knin, Petrinja i Vukovar)</p> <p>Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga</p> <p>Operativni program „Konkurentnost i kohezija“ 2014.-2020., Europski fond za regionalni razvoj</p>	<p>Najviši iznos bespovratnih sredstava Grupe aktivnosti A iznosi 3.400.000,00 kuna.</p> <p>Najviši iznos bespovratnih sredstava Grupe aktivnosti B iznosi 2.550.000,00 kuna.</p>	<p>Jedinice lokalne samouprave: gradovi Beli Manastir, Benkovac, Knin, Petrinja i Vukovar te općina Darda.</p> <p>Nositelji projekata iz odobrenih Intervencijskih planova gradova Belog Manastira (uključujući općinu Darda), Benkovca, Knina, Petrinje i Vukovara</p>	<p>Predmet Poziva:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Priprema dokumentacije koja je preduvjet za razvoj i početak provedbe projekata iz odobrenih Intervencijskih planova u pet pilot gradova 2. Izgradnja kapaciteta gradova/nositelja Intervencijski planova za razvoj i provedbu integriranih programa/alata koji imaju za cilj regeneraciju depriviranih područja 	<p>http://strukturfondovi.hr/natjecaji/priprema-dokumentacije-izgradnja-kapaciteta-provedbu-intervencijskih-planova-malih-gradova-ratom-pogodenim-podrucjima-beli-manastir-s-opcinom-darda-benkovac-knin-petrinja-vukovar/</p>	<p>31.12.2018.</p>
<p>Ministarstvo zaštite okoliša i energetike</p>	<p>Građenje reciklažnih dvorišta</p> <p>Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga</p> <p>Operativni program Konkurentnost i kohezija</p> <p>Kohezijski fond</p>	<p>Od 500.000,00 HRK do 4.500.000,00 HRK.</p>	<p>Prihvatljivi prijavitelji u sklopu ovog Poziva su jedinice lokalne samouprave</p>	<p>Cilj ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga je pružanje potpore jedinicama lokalne samouprave u obliku dodjele bespovratnih sredstava koja će se koristiti za provedbu aktivnosti izgradnje i opremanja reciklažnih dvorišta. Zakon o održivom gospodarenju otpadom (Narodne novine 94/13) propisuje obvezu jedinicama lokalne samouprave o osiguravanju funkcioniranja jednog ili više reciklažnih dvorišta na svom području ovisno o broju stanovnika.</p>	<p>http://strukturfondovi.hr/natjecaji/gradenje-reciklaznih-dvorista/</p>	<p>31.12.2018.</p>

<p>Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku</p>	<p>Podrška daljnjem procesu deinstitutionalizacije i transformacije domova socijalne skrbi za osobe s invaliditetom</p> <p>Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga</p> <p>OP Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020</p> <p>Europski socijalni fond</p>	<p>Od 765 000,00 kn do 11 475 000, 00 kn.</p>	<p>Ustanove socijalne skrbi koje pružaju usluge osobama s invaliditetom definirano u Operativnom planu deinstitutionalizacije i transformacije domova socijalne skrbi i drugih pravnih osoba koje obavljaju djelatnost socijalne skrbi u Republici Hrvatskoj 2014. –2016.</p>	<p>Cilj poziva: Daljnja podrška procesu deinstitutionalizacije i prevencije institucionalizacije osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju te osiguravanje njihova prava na život u obitelji i zajednici.</p>	<p>http://strukturfondovi.hr/natjecaji/podrska-daljnjem-procesu-deinstitutionalizacije-i-transformacije-domova-socijalne-skrbi-za-osobe-s-invaliditetom/</p>	<p>od 20.3.2017. do 31.12.2020.</p>
<p>Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku</p>	<p>Podrška procesu deinstitutionalizacije i prevencije institucionalizacije djece i mladih</p> <p>Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga</p> <p>OP Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020</p> <p>Europski socijalni fond</p>	<p>Od 100.000,00 kn -6.000.000,00kn</p>	<p>Prihvatljivi prijavitelji su domovi koji pružaju usluge smještaja za djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi; djecu i mlade s problemima u ponašanju odnosno centri za pružanje usluga u zajednici, kao javne ustanove osnovane od strane Republike Hrvatske.</p>	<p>Cilj poziva: Daljnja podrška procesu deinstitutionalizacije i prevencije institucionalizacije djece i mladih te osiguravanje njihova prava na život u obitelji i zajednici</p>	<p>http://strukturfondovi.hr/natjecaji/podrska-procesu-deinstitutionalizacije-prevencije-institucionalizacije-djece-mladih/</p>	<p>od 20.3.2017. do 31.12.2020.</p>
<p>Ministarstvo poljoprivrede i Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju</p>	<p>Natječaj za provedbu podmjere 19.4. „Tekući troškovi i animacija“ – provedba tipa operacije 19.4.1. „Tekući troškovi i animacija“</p>		<p>lokalna akcijska grupa (LAG)</p>	<p>Prihvatljive aktivnosti unutar tipa operacije 19.4.1. su: tekući troškovi i animacija.</p>	<p>http://strukturfondovi.hr/natjecaji/natjecaj-provedbu-podmjere-19-4-tekuci-troskovi-animacija-provedba-tipa-operacije-19-4-1-tekuci-troskovi-animacija/</p>	<p>od 1.3.2017. do 31.3.2018.</p>

<p>Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije</p>	<p>Poboljšanje pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti s naglaskom na udaljena i deprivirana područja kroz ulaganja u potrebe pružatelja usluga zdravstvene zaštite na primarnoj razini</p> <p>Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva)</p> <p>OP Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.</p> <p>Europski fond za regionalni razvoj</p>	<p>Osječko-baranjska županija – maksimalni ukupni iznos 20.332.464,71 HRK</p>	<p>Jedinice regionalne (područne) samouprave – Bjelovarsko-bilogorska, Brodsko-posavska, Karlovačka, Koprivničko-križevačka, Krapinsko-zagorska, Ličko-senjska, Međimurska, Osječko-baranjska, Požeško-slavonska, Sisačko-moslavačka, Splitsko-dalmatinska, Šibensko-kninska, Varaždinska, Virovitičko-podravska, Vukovarsko-srijemska, Dubrovačko-neretvanska (isključivo otoci), Zadarska (isključivo otoci), Primorsko-goranska (isključivo otoci)</p>	<p>Svrha Poziva je poboljšanje pristupa kvalitetnoj zdravstvenoj zaštiti na primarnoj razini, prije svega u izoliranim i depriviranim područjima, čime će se smanjiti broj upućivanja pružatelja primarne zdravstvene zaštite u bolnice u tim područjima za najmanje 15 % jer će se na razini primarne zdravstvene zaštite omogućiti više dijagnostičkih i terapijskih postupaka.</p>	<p>http://strukturfondovi.hr/natjecaji/poboljsanje-pristupa-primarnoj-zdravstvenoj-zastiti/</p>	<p>Od 9.9.2016. do iskorištenja sredstava s krajnjim rokom do 31.12.2020.</p>
<p>Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije</p>	<p>Poboljšanje pristupa hitnoj zdravstvenoj zaštiti</p> <p>Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva)</p> <p>OP Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.</p> <p>Europski fond za regionalni razvoj</p>	<p>Od 3.500.000,00 HRK do 20.000.000,00 HRK (opće bolnice), odnosno 31.000.000,00 HRK (klinički bolnički centri).</p>	<p>KBC „Sestre milosrdnice“, KBC Split, OB Dubrovnik, OB „dr. Ivo Pedišić“, KBC Osijek, OB Varaždin, OB Bjelovar</p>	<p>Svrha Poziva je osiguravanje pristupa učinkovitoj hitnoj zdravstvenoj zaštiti kroz uspostavu objedinjenih hitnih bolničkih prijema</p>	<p>http://strukturfondovi.hr/natjecaji/poboljsanje-pristupa-hitnoj-zdravstvenoj-zastiti/</p>	<p>Od 9.9.2016. do iskorištenja sredstava s krajnjim rokom do 31.12.2020.</p>
<p>Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije</p>	<p>Poboljšanje isplativosti i pristupa dnevnim bolnicama i/ili dnevnim kirurgijama</p> <p>Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva)</p> <p>OP Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.</p> <p>Europski fond za regionalni razvoj</p>	<p>Grupa 1 – od 0,00 HRK do 101.768.730,00 HRK</p> <p>Grupa 2 – od 500.000,00 HRK do 50.000.000,00 HRK</p>	<p>Grupa 1 - Ministarstvo zdravlja Grupa 2 - Klinički bolnički centri, kliničke bolnice, klinike i opće bolnice</p>	<p>Svrha Poziva je povećanje isplativosti i održivosti zdravstvenog sustava u Republici Hrvatskoj.</p>	<p>http://strukturfondovi.hr/natjecaji/poboljsanje-isplativosti-i-pristupa-dnevnim-bolnicama-i-ili-dnevnim-kirurgijama/</p>	<p>Od 19.9.2016., do iskorištenja sredstava, s krajnjim rokom do 31.12.2020.</p>

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije	<p>Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva)</p> <p>Modernizacija, unaprjeđenje i proširenje infrastrukture studentskog smještaja za studente u nepovoljnom položaju</p> <p>Europski fond za regionalni razvoj</p> <p>OP Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.</p>	<p>Ukupan raspoloživ iznos bespovratnih sredstava za dodjelu u okviru ovog Poziva je 1.200.700.000,00 HRK.</p>	<p>Javno visoko učilište registrirano za rad u Republici Hrvatskoj</p>	<p>Ovaj Poziv usmjeren je na podršku javnim visokim učilištima za proširenje i poboljšanje njihovih smještajnih kapaciteta za studente s naglaskom na studente u nepovoljnom položaju.</p>	<p>http://strukturnifondovi.hr/natjecaji/modernizacija-unaprjeđenje-i-proširenje-infrastrukture-studentskog-smještaja-za-studente-u-nepovoljnom-položaju/</p>	<p>Do iskorištenja sredstava s krajnjim rokom dostave projektnih prijedloga do 30.6.2020.</p>
---	--	--	--	--	--	--